
Procedura ustawienia sposobu uwierzytelniania wieloskładnikowego MFA 

Microsoft Authenticator 

 

1. Po wpisaniu danych logowania do CAS (Centralny System Uwierzytelniania PŁ)  

i ich zatwierdzeniu pojawi się poniższy komunikat, który należy potwierdzić kliknięciem 

na przycisk „Dalej”. 

 

 

 

2. Po zainstalowaniu na telefonie aplikacji Microsoft Authenticator należy kliknąć 

przycisk „Następne”. 

 

  



3. W kolejnym kroku należy kliknąć na przycisk „Następne”. 

 

 

 

4. Pojawi się kod QR, który należy zeskanować w aplikacji Microsoft Authenticator na 

telefonie. 

 

 



5. Na telefonie w aplikacji Microsoft Authenticator klikamy przycisk „Zeskanuj kod QR”. 

 

 

6. Po poprawnym zeskanowaniu kodu QR w telefonie należy kliknąć na przycisk 

„Następne”. 

 

 



7. Na kolejnym ekranie pojawi się liczba, którą należy wpisać w aplikacji na telefonie. 

 

 
 

8. Po wpisaniu liczby w aplikacji na telefonie w kolejnym kroku należy zatwierdzić 

klikając na „TAK” 

 



9. Jeśli wpisany został poprawny kod weryfikacyjny na ekranie pojawi się następujący 

komunikat. Przechodzimy dalej klikając na przycisk „Następne”. 

 

 
 

 

10. Poniższy komunikat wskazuje „Domyślną metodę logowania”. Przechodzimy dalej   

klikając na przycisk „Gotowe”. 

 

 


